

हो जाते हैं
केट जल्दी
गानकारी के
ई. आवेदक
उससे अगले
हलीवर करने
हजार रूपए
जा रही है।
के लिए
भी वसूले

के लिए आने
गइल तैयार
नहीं बल्कि
लगने वाली
अधिक दाम

अनुसार कोर्ट
मनमाने पैसे
नता को लूटने
एक आवेदक
रुपए तक
। अगर कोई
भार करता है
रवापस लौटा
न लोग कोर्ट
पैसे देने को
त क्रम लोग
के लिए तय

पेपर बोर्ड पर एडवांस टैक्स का विरोध

जालंधर, 12 अप्रैल (खुराना): गत दिवस पेपर बोर्ड पर पंजाब सरकार द्वारा एडवांस टैक्स लगाने का पेपर मचेंट्स एसोसिएशन जालंधर के प्रधान अश्विनी महाजन ने कड़ा विरोध किया। उन्होंने कहा कि बड़ी हैरानी की बात है कि कोड ऑफ कंडक्ट के बावजूद पंजाब सरकार ने यह टैक्स लगा दिया है जिसकी सूचना व नोटिफिकेशन के बगैर पेपर बोर्ड के सभी ट्रक बैरियर पर रोक दिए गए हैं। बैरियर पर बैठे ई.टी.ओज को भी नोटिफिकेशन के बारे में कोई जानकारी नहीं है। पूछने पर वे यह कहकर पल्ला झाड़ रहे हैं कि हमें पीछे से हिदायतें हैं कि पेपर बोर्ड पर एडवांस टैक्स वसूला जाए। जिन डीलरों के ट्रक बैरियर पर खड़े हैं, उनको परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है।

जालंधर, 12 अप्रैल (पांडे): अन एडिड स्टाफ (एडिड स्कूल्स) यूनिन पंजाब शाखा यूनिट की बैठक जिला प्रधान विजय गौतम के नेतृत्व में हुई। बैठक में पंजाब सरकार की मुलाजिम विरोधी नीतियों की कड़ी आलोचना करते हुए अन एडिड अध्यापकों ने रोष प्रकट किया।

बैठक में पंजाब सरकार से मांग की गई कि एडिड स्कूलों में कार्य कर रहे अन एडिड स्टाफ की पक्की भर्ती की जाए। बैठक में संयुक्त रूप

से फैसला लिया गया कि अगर सरकार ने कर्मचारी विरोधी नीति अपना रखी तो लोकसभा चुनाव में अन एडिड यूनिन पंजाब सरकार को ऐसा हाथ दिखाएगी जिसका नतीजा चुनावी नतीजों में देखने को मिल सकता है।

बैठक में बलदेव सिंह, गणेश भगत, कुलदीप वालिया, मैडम कमलेश, मैडम उपासना, सुषमा, मंजीत कुमार, सुरिन्द्र कुमार व आर.एस. सोढी सहित यूनिन के कई सदस्य शामिल हुए।

मोटापा कम करके कई बीमारियों से बचा जा सकता है : डा. चौबे

माडर्न अस्पताल में हुई बरिएट्रिक सर्जरी संबंधी वर्कशाप

जालंधर, 12 अप्रैल (रत्ता): एसो. आफ सर्जन्स आफ इंडिया जालंधर चैप्टर व माडर्न अस्पताल द्वारा बरिएट्रिक सर्जरी सम्बन्धी वर्कशाप व सी.एम.ई.का आयोजन शनिवार को किया गया।

माडर्न अस्पताल में हुई इस वर्कशाप में मैक्स अस्पताल साकेत, नई दिल्ली से आए डा. प्रदीप चौबे, डा. राजेश खुल्लर व डा. मनीश बैजल के साथ मिलकर डा. हरमीतपाल सिंह 3 लोगों की बरिएट्रिक सर्जरी की, जिसका सीधा प्रसारण पंजाब के विभिन्न शहरों से आए लगभग 150 डाक्टरों ने देखा।

इस अवसर पर डा. चौबे ने बताया कि मोटापा कम करके कई बीमारियों जैसे शूगर, ब्लडप्रेसर, हार्ट क्लेस्ट्रोल, घुटनों के दर्द इत्यादि से बचा जा सकता है।

उन्होंने कहा कि हर व्यक्ति को अपना बॉडी मास इंडेक्स (बी.एम.आई.) चैक करना चाहिए और अगर किसी व्यक्ति का वजन सामान्य वजन से 30-35 किलो से अधिक हो तो उसे बरिएट्रिक सर्जरी करवानी चाहिए, क्योंकि वजन कम करने हेतु यह काफी कारगर तकनीक है। वर्कशाप के दौरान डा. चौबे ने उपस्थित डाक्टरों की ओर से पूछे

गए सवालियों के जवाब भी दिए।

इसके उपरांत रात को स्थानीय होटल में ए.एस.आई. जालंधर चैप्टर के प्रधान एवं आर्गनाइजिंग कमेटी के चेयरमैन डा. यू.एस. घई की अध्यक्षता में हुई सी.एम.ई. के दौरान डा. चौबे ने उपस्थिति को बरिएट्रिक सर्जरी संबंधी विस्तृत जानकारी दी।



डा. प्रदीप चौबे को पुष्पगुच्छ भेंट करते डा. हरमीतपाल सिंह, साथ हैं डा. मनीष बैजल।

ले 7 विदेशी कोच



ट्रेवर बेलिस

पैडी उट्टन

डेनियल वेटोरी

टाम मूडी

पी.एल.) आस्ट्रेलिया तथा एक भारत का है। यह दिलचस्प है कि पंजाब के संजय बांगड सभी 8 कोचों में सबसे लो प्रोफाइल कोच हैं जबकि पैडी उट्टन ने अपने करियर में मात्र 2 प्रथम श्रेणी मैच खेले थे। आई.पी.एल. की 8 टीमों में कोच और कप्तान का सबसे दिलचस्प मिश्रण दिल्ली डेयरडेविल्स के पास है। दिल्ली के कोच दक्षिण अफ्रीका के गैरी कस्टन हैं जबकि उसके कप्तान दक्षिण अफ्रीका में जन्मे और अब पूर्व इंगलिश बल्लेबाज केविन पीटरसन हैं। 8 टीमों में से 5 टीमों के कप्तान भारतीय और 3 टीमों के कप्तान विदेशी हैं। चेन्नई के कप्तान महेन्द्र सिंह धोनी, कोलकाता के गौतम गंभीर, मुम्बई के रोहित शर्मा, बेंगलूर के विराट कोहली और हैदराबाद के शिखर धवन हैं। दिल्ली के कप्तान केविन पीटरसन, पंजाब के कप्तान आस्ट्रेलिया के जॉर्ज बैली और राजस्थान के कप्तान आस्ट्रेलियाई आलराउंडर शेन वाटसन हैं। आई.पी.एल.-7 में देखा दिलचस्प है कि 7 विदेशी कोच बाजी मारते हैं या एक भारतीय कोच कामयाबी के झंडे गाड़ता है।

जिला कानूनी सेवाएं द्वारा मैगा लोक अदालत लगाई गई

जालंधर, 12 अप्रैल

(भारद्वाज): राष्ट्रीय कानूनी सेवाएं अथारिटी नई दिल्ली के आदेशों के अनुसार जालंधर में जिला कानूनी सेवाएं द्वारा मैगा लोक अदालत



राष्ट्रीय मैगा लोक अदालत में मुकद्दमों की सुनवाई करते हुए जज साहिबान।

जालंधर सेशन डिवीजन में लगाई गई। इस मैगा लोक अदालत में कुल 26,520 केस रखे गए जिनमें से 25,924 केसों का निपटारा मौके पर ही आपसी राजीनामे द्वारा कर संबंधित पक्षों को 15,2,60,460 रूपए मुआवजा दिलाया गया।

यह जानकारी देते हुए आर.एस. अतरी जिला व सेशन जज एवं चेयरमैन जिला कानूनी सेवाएं अथारिटी जालंधर ने बताया कि आज इस मैगा लोक अदालत में कुल 26 बैंच स्थापित किए गए थे। इनमें से 21 जालंधर में तथा नकोदर व फिलौर में 5 बैंच

शामिल हैं। इनकी अध्यक्षता न्यायिक अधिकारियों द्वारा की गई। उन्होंने बताया कि आज इस लोक अदालत में दीवानी, वैवाहिक झगड़े, मोटर दुर्घटना क्लेम, फौजदारी व ट्रैफिक चालान के मामले शामिल थे।

इसके अलावा राणा कंवरदीप कौर सिविल जज (सीनियर डिवीजन)-कम-सचिव जिला कानूनी सेवाएं ने बताया कि लोक अदालत का फैसला अंतिम फैसला होता है। इसके फैसले के विरुद्ध कहीं अपील नहीं की जा सकती जिससे लोगों के धन व समय की भी बचत होती है।